Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2» 7 Knacc

JloManiHssi KOHTPOJIbHAsA padoTa
no reme «JIuneitnast pyHkuus»

Neni/m

BoinoanuTe 3aganusi

Oynkiusa  3amana  Qopmynoit y =—-0,8x+2. He BbINONAHSAA TOCTPOEHUS,

OTIpeieIIHTe:
1) KoOpAMHATHI TOYEK MepeceucHus rpaduka QyHKIUH C OCIMH KOOP/IHHAT;
2) 3HaueHHEe (YHKIIMH, €CIIM 3HAYCHHUE apryMEeHTa PaBHO 3;
3) 3HaveHHe apryMeHTa, PH KOTOPOM 3HaueHHEe GYHKIMU paBHO 26;
4) npoxoaut Jiu rpaduK GyHKIMHU Yyepe3 ToUKy A (5;2).

[Moctpoiite rpaduk ¢pynkuuu y = —3x + 2 . [lonb3ysace rpaduxom, HaliguTe:
1) 3HaueHue QyHKIMH, €CIIM 3HAYCHUE apryMeHTa paBHo 2; -2; 0,5;
2) 3HAuYCHHE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3HaYeHue GpyHKIUHU paBHO 5; -4; 0,5;
3) 3HayeHHE apryMeHTa MPH KOTOPOM (YHKLUS IPUHUMAET HOJIOKHUTEIbHbIC
3HAYCHUSI.

IMpu xakom 3HaueHuu K rpaduk QyHKIHUU y = kx —8 IPOXOAUT Yepe3 TOUKy
A (-2; -18).

[TocTpotiTe Ha OJTHOM KOOPAMHATHOM MII0CKOCTH Ipaduku GyHkui f(X) =2x—2
ng(x) =-0,5x +3.
1) TIlpu kakom 3HaueHuu mepeMeHHOH x Gyakmuu f(X)=2Xx—2 wu
g(x) =—0,5X + 3upuHIUMAIOT paBHbIC 3HAUCHHS?
2)  Onpexenure, IPU KAKKX 3HAYCHUSIX X

a) ()= g(x); 6) f(x)<g(x).

3amaiite dopmysnoi nuHEHHYIO (QyHKIUIO, TpaduK KOTOpOM H300pakeH Ha
PHUCYHKE.
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[Toctpoiite rpaduk pyHKIMHU:
2;x < -6,

a)y=q 1 6) v =|x|+3x.
—gx,x>—6.




